Oxydation Rapide du Fer

	Matériel :
	Paille de Fer

Générateur 6V

Fils

Pinces crocodiles

Balance


Peser la paille de Fer :

Oxyder la paille de Fer par électrocution.

Peser la paille de Fer oxydée :

Conclusion : En s’oxydant, la paille de Fer réagit avec ……………………… et donne ……………………… .

Donc, il est logique que la paille de Fer oxydée soit plus ……………………… que la paille de Fer.

	Bilan de la réaction :
	Réactifs :
	Produits :


Equation Bilan (en toutes lettres) :

Equation Bilan (avec les symboles) :
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